
Započele pripreme i prikupljanje uzoraka vina za 22. Decanter World 

Wine Awards

21.2.2025.

Varaždinska županija je godinama svojim vinarima pomoć u zahtjevnim predstavljanjima 

na međunarodnim natjecanjima. Vina s područja Varaždinske županije su, danas u tome 

više nema dvojbe, prepoznato kvalitetna, vinari drže odličan omjer cijene i kvalitete, a tu 

činjenicu neoborivo naglašava sve veća i veća potražnja za našim vinima.

Rekordne 43 medalje na  21. Decanter World Wine Awards prošle godine, osvojili su vinari

s područja Varaždinske županije na najvećem i najprestižnijem svjetskom vinskom 

natjecanju. Osvojene su čak dvije zlatne medalje, 12 srebrnih i 29 brončanih medalja.

Respektabilna zlata s visokih 95 bodova osvojila su vina Rose Tradition Blanc de Noirs 

Extra Brut 2021. iz vinarije Furjan i Graševina 2023. iz vinarije Kolarek. Zavidnu berbu 

medalja snažno potkrepljuje i podatak kako je osim nagrađenih, 2024. godine, čak 15 vina 

ocijenjeno s 85 bodova, drugačije rečeno - tim vinima je za osvajanje bronce nedostajao 

samo 1 bod. Presjek osvojenih medalja zadnjih pet godina izgleda ovako:



2020. godine-11 vinara; 5 srebra, 17 bronci te 11 preporuka (22 medalje)

2021. godine-14 vinara; 8 srebrnih i 26 brončanih medalja (34 medalje)

2022. godine-14 vinara; zlato, 12 srebra i 25 brončanih medalja (38 medalja)

2023. godina-18 vinara; 10 srebra i 25 brončanih medalja (35 medalja)

2024. godina-20 vinara; 2 zlata, 12 srebra i 29 bronci (43 medalje)

Ukupno kroz pet godina: 172 medalja i 11 preporuka

Kako bi bila sigurna u kvalitetu vina koja šalje na natjecanje, Varaždinska županija je i ove 

godine angažirala hrvatskog sommelijerskog prvaka i Decanter suca Sinišu Lasana kao 

svog „vinskog izbornika“ koji će odabrati uzorke vina i koja će poslati na ovogodišnji 

Decanter. I dok je prijašnjih godina, Lasan obilazio svaku pojedinu vinariju, zadnje dvije 

godine, sva potencijalna vina skupljena su na jednom mjestu, a koliko je natjecanje 

prepoznato kod samih vinara govori i činjenica da je za prikupljanje uzoraka ove godine 

prijavljen i veći broj vinarija (21). 

Osim selekcije vina za Decanter, održana je i vinska radionica za vinare pod nazivom 

„Prepoznatljivost vina varaždinske županije i berba 2024. godine“.

Podršku ovoj inicijativi dali su i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak te pročelnik 

Upravnog odjela za poljoprivredu i zaštitu okoliša dr.sc. Dragutin Vincek pa je tom prilikom 

župan naglasio kako će županija i ove godine pokriti troškove kotizacije za sva odabrana 

vina.

Ovim projektom ujedno se želi postići povećanje kvalitete varaždinskih vina po najboljim 

standardima struke, promocija vinske kulture, afirmacija vina u Županiji i šire te pridonijeti 

daljnjem razvoju turizma.

Podsjetimo, Decanter World Wine Awards, najveće je i najutjecajnije svjetsko vinsko 

natjecanje koje se svake godine održava u Londonu. Na tom natjecanju suci iz čitavog 



svijeta, uključujući Masters of Wine i Master Sommeliere, kušaju vina ovisno o zemlji iz 

koje dolaze, regiji, boji, sorti grožđa, stilu, berbi, ali i cijeni.










